



Руководитель отдела по расследованию особо важных дел от имени следственного управления выразил благодарность жительнице города Твери Татьяне Галушке за оказание помощи семье потерпевшей по уголовному делу



11 декабря 2018 года руководитель отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области майор юстиции Шихбала Амирсеидов встретился с жительницей города Твери Татьяной Галушкой, которая не осталась равнодушной к оказавшейся в сложной жизненной ситуации семье погибшей женщины, выяснением обстоятельств смерти которой занималось следствие. Татьяна оказала посильную помощь в захоронении их погибшей родственницы. Эта бескорыстная помощь совершенно постороннего человека, неравнодушие к чужой беде,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

служит примером простого человеческого понимания и эталоном нравственных принципов.

11 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1280754>